110 VISTA DA "A" VISTA DA "B"
. Flange "25B"
81
—=60.5—
Q dB-killer n.32B o [ 239 %
5 Cod.307762801 © 7?\\0'
& N\t
1 7]{ - [Te)
f ‘ %

.Grower @5 12.5 =
.Vite M5x8 R
A

. sp.6 ©

Tappo in gomma o

Cod.204790

Staffa-corpo in Carbonio

(per brugola M8)
Cod.204321 Cod.308562501 tipo "FB5AS"
.Vite T.B.E.l. M5x12
.Dado M5 flangiato VISTA DA "C"
SGl| €13/ 0230
@ Distanziale in Alluminio §
Je.25/18 @i.8,5 h.45
Cod.201135 i

Dado M8 flangiato

Distanziale in Alluminio

| Rondella piana @8x224 H

Componente fornito in confezione e da utilizzare
suf mezzi non dotati di sonda Lambda :

.Tappo M18x1,5 h.9 (Cod.201029)

Vite a brugola
M8 x 70

Guarnizione Lambda @18
Cod.202185

4 Tubetti "SBK"
in gomma siliconica

.4 Molle elicoidali
"SBK" a trazione

Collettore finale in Inox
Cod.308108204

Collettore secondario in Inox
Co0d.308108203

Collettore primario in Inox
C0d.308588201

YAMAHA T—MAX 530 d.e. ('72)

Art. 8588
Impianto completo SBK 2,/7 "LV ONE” <<BIG>> — [INOX — Pass. STANDARD

OMOLOGATO "EVOLUTION 77



